ATA DA SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA N° 100, DO CONSELHO DE ARQUITETURA E URBANISMO DA PARAÍBA – CAU/PB. Aos vinte e sete dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte, às oito horas e onze minutos, iniciou-se a sessão na plataforma meet google.com, via videoconferência, sob a presidência do Arquiteto e Urbanista Ricardo Victor de Mendonça Vidal. Estiveram presentes os conselheiros: Ernani Henrique dos Santos Júnior, Giovanni Soares de Alencar, Julliana Queiroga de Lucena, Mayrla Janine Diniz Souto Maior Catão, Modesto Cavalcanti de Albuquerque Neto, Silvia Regina Muniz M. H. dos Santos e Amélia Panet. Coordenador do CEAU-CAU/PB, Fabiano Melo. Funcionários: Mércia Valéria Pinho – secretária geral, Andréia Solha - gerente geral, Fabíola Bessa – assessora de comunicação, Yngrid Lima – assessora das comissões, Mônica Smith – contadora, Welison Silveira – assessor jurídico e Daniel Marques – gerente de atendimento e de fiscalização do CAU/PB. Convidados: Cristiano Rolim – (ex-presidente do CAU gestão 2015/2017), Cristina Evelise (ex-presidente do CAU gestão 2012/2014) e os eleitos para o triênio 2021/2023, Fabiano Melo, Camila Leal, Pedro Rossi, Alessandra Soares, Ana Flávia, Anneliese de Lira, Camila Sales, Daniela Benicio, Eduardo Nóbrega, Manoel Farias, Patrícia Cruz, Paula Ismael, Demétrius Silva e Claudino Nóbrega.  Foi justificada a ausência dos conselheiros Walter Muniz de Brito Filho e Washington Dionísio Sobrinho. 1. Abertura:  O presidente RICARDO VIDAL, às oito horas e onze minutos, iniciou a 100ª Plenária Ordinária do CAU/PB, agradecendo a presença de todos. 1.2. Execução do Hino Nacional Brasileiro. 1.3. Verificação da pauta: O presidente Ricardo Vidal leu a pauta e perguntou se alguém teria alguma observação, dúvida ou mesmo necessidade de esclarecimento. Em seguida o presidente agradeceu a Deus pela permissão em fazer parte do Conselho, primeiro como conselheiro e em seguida como presidente do CAU/PB e pelo grande aprendizado nesta jornada. Também agradeceu aos funcionários pela colaboração em todos os momentos desta gestão. Em seguida, o presidente da atual gestão, Ricardo Vidal, trouxe em sua fala os números que compõem o CAU/PB na atualidade e que demonstram o trabalho que vem sendo desenvolvido desde a criação do conselho. O presidente destacou que desde 2012 até os dias atuais, foram realizados 11.321 atendimentos no CAU/PB aos arquitetos e urbanistas e 2.727 fiscalizações com visitas a 72 municípios. Neste período foram recebidas e averiguadas 341 denúncias. Posteriormente o presidente Ricardo Vidal destacou as principais ações realizadas em sua gestão, foram 400 deliberações plenárias, Portarias – 51. Deliberações das Comissões: CED – 49, CEPEF – 312, COA – 12, CPFI – 121, COAPFI – 94. Atos Normativos – 08. Reuniões plenárias – 100, Extraordinárias – 17, Diretoria – 17 e CEAU – 26. Principais ações e matérias divulgadas divididas por ano: 2020 - CEAU.CAU/PB realiza 1º Seminário de Ensino em Arquitetura e Urbanismo da Paraíba nos dias 26 e 27 de novembro - Equipe do projeto Chão de Giz, fruto do Edital de Patrocínio do CAU/PB, finaliza ação em João Pessoa - CAU/PB entrega “Carta Aberta à Sociedade” aos candidatos à Prefeitura de João Pessoa. - Após denúncia, CAU/PB realiza reunião orientativa com gerente da loja Tok&Stok de João Pessoa - CAU/PB parabeniza Campina Grande pelos seus 156 anos e afirma: a arquitetura faz parte dessa história! Entidades de Arquitetura e Urbanismo do Estado publicam carta de repúdio sobre a destruição do painel de azulejos do edifício da Reitoria da UFPB -  Conselheiro do CAU/PB critica destruição de obra de Gil Borsoi em Reitoria da UFPB - Instabilidade e inconsistências no SICCAU - CAU/PB retoma atendimento presencial em regime de plantão - Novidades no RRT - “Carta-Aberta à Sociedade e aos (às) Candidatos (as) nas Eleições Municipais de 2020 – Um projeto de cidades pós-pandemia” - João Pessoa, 435 anos de história! - CAU/PB oficia Prefeitura de João Pessoa questionando a obrigatoriedade do ISS para Arquitetos e Urbanistas - "Orientações sobre divulgação on-line de serviços de arquitetura" - Ações de Fiscalização do CAU/PB continuam durante período de isolamento social - CAU/PB impetra Mandado de Segurança pelo retorno dos Arquitetos e Urbanistas ao trabalho em João Pessoa - Presidente do CAU/PB participa de live abordando “O novo normal da profissão do arquiteto e urbanista”- A importância da Arquitetura diante da pandemia - CAU/PB participa de reuniões com representantes da PMJP, do Estado e da Construção Civil para definição da Retomada do Desenvolvimento Econômico na PB - CAU/PB prorroga medidas de prevenção contra o Coronavírus até 31 de maio - Empresas de Arquitetura e Urbanismo podem participar de seleção para revisão do Plano Diretor de João Pessoa - SEPLAN da Prefeitura de João Pessoa informa que DCU está funcionando de forma excepcional - Projeto Chão de Giz, fruto do Edital de Patrocínio do CAU/PB, é finalizado e obra terá início após isolamento social - Reuniões das Comissões do CAU/PB são realizadas de forma virtual - CAU/PB prorroga medidas de prevenção contra o COVID-19 até 30 de abril - Veja dicas de museus virtuais, literatura e cinema ligados à Arquitetura e Urbanismo - Novo vencimento da anuidade 2020: alternativas de negociação - CAU/PB divulga portaria com orientações sobre o funcionamento do conselho - Inscrições para o Seminário de Capacitação em Assistência Técnica - A Experiência do Município de Conde estão abertas - Conselheiras do CAU/PB são as homenageadas no Dia Internacional da Mulher em 2020 - Presidente do CAU/PB visita casas reformadas por meio do edital de ATHIS no Conde - Fiscalização do CAU/PB visita as cidades de Coremas, Piancó, Itaporanga e Santana dos Garrotes em Fevereiro - PMJP e BID lançam manifestação de interesse e empresas de arquitetura e urbanismo de todo o mundo podem se integrar ao programa JP Sustentável - NOTA PÚBLICA SOBRE VETO AO PL 568/2018 - Projeto de Lei Municipal que Regulamenta a Obrigatoriedade de Inspeção Predial em João Pessoa - Projeto CAU CONVERSA tem início com palestra "Tributação para Arquitetos na Pessoa Física e Jurídica" - Equipe vencedora do Edital de ATHIS de 2018 entrega relatório final ao presidente do CAU/PB - CAU/PB participa de inauguração da reforma realizada pela equipe do projeto @mais.arcoiris no Hospital Municipal do Valentina, em João Pessoa - Comissão Eleitoral da Paraíba inicia trabalhos com realização da primeira reunião - CAU/PB integra duas Comissões do CAU/BR em 2020 - Primeira plenária de 2020 define vice-presidentes, diretoria e membros das comissões do CAU/PB. 2019 - CAU/PB lamenta morte do arquiteto e urbanista Valder Sousa - CAU/PB realiza visita técnica para acompanhar desenvolvimento de projeto do edital de ATHIS 2019 - Campanha em homenagem ao Dia do Arquiteto e Urbanista já está nas ruas da cidade de João Pessoa - Mensagem do presidente do CAU/PB aos arquitetos e urbanistas da Paraíba - CAU/PB divulga resultado da seleção pública de projetos para patrocínio 2019 - CAU/PB parabeniza PMCG por convite para participar da Comissão de Revisão do Plano Diretor da cidade - Arquiteta Aída Pontes é eleita presidente do IAB.pb para triênio 2020 – 2022 - Estudante é processado criminalmente por exercício ilegal da profissão - DOAÇÃO PARA A CAMPANHA NATAL SEM FOME - CAU/PB publica edital de doação de bens móveis - CAU/PB promove palestra: Acesso aos cursos de Mestrado e Doutorado para Arquitetos na Universidade de Lisboa - CAU/PB participa de audiência no MPPB sobre segurança nas edificações da Paraíba - Projeto de Lei que obriga inspeção predial em João Pessoa é aprovado pela CPP da Câmara - Tragédia em Fortaleza reacende urgência na aprovação da Lei de Inspeções Prediais - Fiscalização do CAU/PB apura denúncias em Ingá e Sapé - CAU/PB realiza Observatório na cidade de Patos - Carteiras profissionais disponíveis no CAU/PB - CAU/PB participa de debate sobre a PEC 108/2019 na ALPB - Fiscalização do CAU/PB realiza ação no agreste da Paraíba - Estudantes do último período do curso de arquitetura e Urbanismo da UFPB visitaram a sede do CAU/PB - CAU/PB participa de audiência pública e se posiciona contra a PEC 108 - Plenária de número 87 do CAU/PB aconteceu no @hub360network - CAU/PB lamenta que Lei de Inspeção Predial ainda não tenha sido aprovada pela CMJP- Nota oficial sobre o desabamento de prédio no bairro da Torre - CAU/PB participa de debate na UFCG - Entidades de Arquitetura e Urbanismo divulgam nota técnica onde questionam Projeto do Parque Ecológico Sanhauá - CAU/PB compõe Conselho Gestor de desenvolvimento Municipal de Conde - CAU/PB participa de Observatório CAU/RN - Morre arquiteta e professora Nelci Tinem - CAU/PB participa de audiência pública "O Plano Diretor de João Pessoa e a Participação Cidadã" - Biblioteca virtual do CAU/PB - Novas regras para emissão da carteira profissional - CAU/PB participa do observatório CAU/PE em Petrolina - CAU/PB participa de Oficina de Fiscalização em Maceió - Prefeitura de Conde divulga resultado do Concurso de Projeto de Arquitetura e urbanismo para a Nova Unidade Básica de Saúde de Gurugi - Presidente do CAU/PB participa de Colóquio Nacional de Arquitetura e Urbanismo em Recife - CAU/PB realiza 126 ações de fiscalização no primeiro trimestre de 2019 - NOTA – CAU/PB esclarece que só recusará registro profissional de alunos formados em cursos EaD - Conheça as entidades conveniadas com o CAU/PB - SAAU’19 começa nesta segunda e traz o debate pelo direito à cidade a João Pessoa - CAU/PB PARTICIPA DE REUNIÃO DO CPR-PB - Entidades publicam manifesto em defesa das cidades paraibanas - CAU/PB promove palestra para alunos do curso de Arquitetura e Urbanismo da UFPB - Prefeitura de Conde lança Concurso Nacional para projeto de nova UBS na comunidade quilombola do Gurugi - CAU/PB realiza Observatório em Campina Grande - CAU/PB homenageia arquiteta Constância Crispim no Dia Internacional da Mulher - CAU/PB solicita retificação do edital do concurso público da Prefeitura de Cajazeiras - CAU/PB realiza 556 ações de fiscalização em 2018 - Tragédia em Brumadinho -   CAU/PB disponibiliza modelo de placa de obra - Primeira plenária de 2019 define vice-presidente e coordenadores das comissões. 2018 - Mensagem do presidente do CAU/PB aos Arquitetos e Urbanistas da Paraíba - - Últimos dias: refinancie as anuidades atrasadas em até 25x - CAU/PB realiza confraternização na cidade de Patos - Arquitetura e Urbanismo fazem a diferença - CAU/PB realiza evento Arquiteto Empreendedor no auditório do Sebrae-PB, em João Pessoa - CEAU.PB realiza Seminário Paraibano de Política Urbana - CAU/PB promove palestra gratuita sobre Nova NBR 13755/17 - CAU/PB entrega livro "A nova profissão de Arquiteto no Brasil: subsídios para a dinâmica da regulamentação", a representantes do Núcleo Docente estruturante (NDC), responsável pelo curso de Arquitetura e Urbanismo da Faculdades Integradas de Patos (FIP) - CAU/PB entrega "Carta Aberta aos Candidatos nas Eleições de 2018 Pelo Direito à Cidade - Nossas Cidades Pedem Socorro" a secretário de Infraestrutura Urbana da cidade de Santa Luzia - Prefeitura de Conde lança edital de credenciamento de Escritórios de Arquitetura - CAU/PB e Unipê promovem palestra sobre a experiência em ATHIS no município de Conde/PB - "Candidatos Debatem a Cidade" recebe a candidata ao Governo da Paraíba, Rama Dantas (PSTU) - Conselheira e coordenadora da Comissão de Organização e Administração do CAU/PB, Mayrla Souto Maior Catão, conversou com os alunos do curso de Arquitetura e Urbanismo da UNIFACISA, em Campina Grande - CAU/PB divulga errata de Edital de Chamada Pública em ATHIS - Você tem alguma dúvida sobre o Edital de Chamada Pública em ATHIS divulgado pelo CAU/PB? - Equipe de fiscalização do CAU/PB realiza reunião com integrantes da PETR4 em Cajazeiras - “Candidatos Debatem a Cidade” recebe Lucélio Cartaxo - A nova profissão de Arquiteto no Brasil: subsídios para a dinâmica da regulamentação - CAU CONVERSA - gerente técnico do CAU/PB profere palestra para alunos da UNIFACISA - “Candidatos Debatem a Cidade” recebe o candidato Tárcio Teixeira (PSOL) - Fiscalização do CAU/PB visita cidades de Boqueirão, Pilar e Itabaiana - “Candidatos Debatem a Cidade” recebe o candidato José Maranhão (MDB) - CAU/PB entrega livro “Desenvolvimento e Gestão Urbana – Planejamento Integrado”, produzido pelo Grupo de Trabalho de Política Urbana (GTPU) ao secretário adjunto de Infraestrutura da cidade de Ingá - CAU/PB fiscaliza obras da Casa Cor Paraíba 2018. O presidente passou a palavra para a conselheira federal suplente e ex-presidente do CAU/PB, Cristina Evelise, que parabenizou e saudou o presidente do CAU/PB, Ricardo Vidal, o ex-presidente Cristiano Rolim, os conselheiros desta gestão e os conselheiros eleitos para o triênio 2021/2023. A conselheira também saudou o corpo técnico do CAU/PB pelo desempenho e dedicação. A ex-presidente da gestão fundadora do conselho contou da emoção de estar participando da centésima plenária do CAU/PB. “Para mim é uma emoção estar nesse momento aqui com vocês, discutindo a nossa profissão que dialoga não só no campo técnico e científico, mas também no campo artístico e cultural. Portanto, perceber a riqueza da nossa profissão e levar a todos esse entendimento é essencial”, explicou Cristina Evelise. Destacou a sua participação no IAB.pb e no CREA/PB, como também na construção do CAU, sendo a primeira presidente do CAU/PB. Ressaltou a necessidade da busca pelo reconhecimento do profissional arquiteto e urbanista e da importância do profissional ter representatividade desde a Câmara Municipal até o Congresso Nacional e assim poder lutar pelas soluções na qualidade de vida. E esclareceu que pelo fato do CAU ser uma Autarquia Federal não pode abraçar bandeiras político partidárias, no entanto o CAU abraça a causa humanitária, enquanto profissão. Destacou a necessidade do profissional perceber e passar para sociedade a riqueza da profissão de arquiteto e urbanista. Cristina Evelise destacou que a visão enquanto profissional muda completamente, quando passamos a fazer parte dele. Desejou êxito e felicidades para os eleitos para o próximo mandato. Com a palavra, o presidente do CAU/PB, Ricardo Vidal, salientou o desafio da aproximação do profissional junto ao Conselho e em seguida passou a palavra para o ex-presidente do CAU/PB, Cristiano Rolim, que definiu a gestão fundadora como heroica e as demais de consolidação. “Eu fui CAU e serei CAU sempre, enquanto profissional atuante, mas quem está CAU hoje chega com um caminho já preparado por essas três gestões anteriores. Vocês chegam vindos de uma disputa salutar, com pessoas que pensam diferentes, mas que estão juntos na construção de uma entidade que vai trabalhar pela nossa profissão”. O ex-presidente enfatizou que na sua vivência como presidente do CAU/PB teve o entendimento do que é ser um gestor público. Salientou a luta e o desafio pela construção do Conselho próprio, saindo do CREA que é um Conselho multiprofissional e que não atendia aos anseios de promover a profissão de arquiteto e urbanista. Agradeceu o reconhecimento de ser lembrado por fazer parte dos que lutaram para que fosse realizado o Fórum de Coordenadores dos Cursos de Arquitetura e Urbanismo. E destacou a importância da chegada das instituição de ensino através dos coordenadores dos cursos de arquitetura e urbanismo. Salientou que o corpo técnico do CAU/PB exerce um papel muito importante e fortalece as gestões. Ressaltou o trabalho de Andréia Solha, gerente geral do CAU/PB, pelo seu desempenho na execução do planejamento estratégico. Destacou que a eleição para o quarto mandato ocorreu de maneira salutar, o que só enriquece a construção para o trabalho pela construção da profissão de maneira que a sociedade seja resguardada. Cristiano parabenizou Ricardo Vidal, atual presidente do CAU/PB e desejou sucesso aos eleitos para o triênio 2021/2023. Conselheira Mayrla Souto Maior: Fez um agradecimento aos funcionários do CAU/PB e aos colegas arquitetos pela parceria durante o período 2018/2020. E acrescentou a importância do aprendizado que obteve neste período. Desejou sorte e êxito aos eleitos e agradeceu ao presidente Ricardo Vidal pela forma que conduziu sua gestão no CAU.  2. 2.1 Comunicações: Presidente: 01- Informou que está acontecendo o Fórum de Ensino em Arquitetura e Urbanismo elaborado pelo CEAU-CAU/PB. Informou que na cidade de Marizópolis foi eleito um profissional arquiteto e urbanista, Lucas Braga, para exercer a função de prefeito daquela cidade. Gerente geral: Informou que encaminhou aos eleitos para o triênio 2021/2023 o relatório de transição de gestão. 3. ORDEM DO DIA: 3.1. Apreciação e aprovação da Ata da Plenária Ordinária do CAU/PB nº 099/2020 - Relator: Presidente Ricardo Vidal. A ata foi aprovada por unanimidade. 3.2. Apreciação e aprovação do Balancete do CAU/PB, referente ao mês de outubro de 2020. (Origem COAPFI-CAU/PB; Relatora: Silvia Muniz) A conselheira relatora passou a palavra para a gerente geral, Andréia Solha, que realizou a leitura dos resumos dos balancetes, destacou que os mesmos foram apresentados e discutidos na COAPFI-CAU/PB e que foram encaminhados via e-mail para os conselheiros. Após a apresentação dos relatórios, o presidente procedeu em regime de discussão e não havendo manifestação, submeteu à consideração dos presentes, que posto em votação, o balancete do mês de outubro de 2020, foi aprovado por unanimidade. 3.3 Apreciação e homologação do Processo 144/2018 – Protocolo Siccau nº 876174/2019; Com a palavra, a conselheira Silvia Regina, Considerando a apreciação do processo 144/2019, de protocolo 876174/2019, que trata do processo de cobrança de anuidades vencidas do profissional arquiteto e urbanista CLEIDINALDO JOSE COSTA DA SILVEIRA CAU 000A871664 referentes aos anos de 2015, 2016, 2017 e 2018. Considerando que o profissional veio a óbito em janeiro de 2015, antes do vencimento da anuidade do exercício do referido ano, considerando que o profissional esteve adimplente com o Conselho até a data de seu falecimento, considerando que não existe cobrança judicial em andamento, considerando o parecer da ASJUR do CAU/PB que orienta: “as dívidas daqueles profissionais falecidos que ainda estejam em fase administrativa, pode-se aplicar o disposto no art. 7 da Lei 12.514/2011 sem risco de caracterizar renúncia de receita ou atos de improbidade administrativa” e considerando o relatório e voto fundamentado da conselheira Julliana Queiroga de Lucena. A conselheira Silvia Regina votou pela homologação da deliberação 046/2020 da COAPFI-CAU/PB. O presidente procedeu em regime de discussão e não havendo manifestação, submeteu à consideração dos presentes, que posto em votação foi aprovado por unanimidade a decisão da deliberação nº Deliberação Nº 046/2020 – COAPFI-CAU/PB de 2020, pelo encerramento do processo de cobrança do profissional falecido, dando baixa no saldo devedor remanescente.3.4 Apreciação e homologação processo 159/2019 - protocolo Siccau nº 992298/2019 (Origem COAPFI-CAU/PB; Relatora: Silvia Muniz); O item foi retirado de pauta e será encaminhado para COAPFI-CAU/PB. 3.5 Definição do calendário das reuniões; Relator: Presidente Ricardo Vidal); O presidente apresentou um calendário para as reuniões do ano de 2021. O presidente procedeu em regime de discussão e não havendo manifestação, submeteu à consideração dos presentes, que posto em votação foi aprovado por unanimidade o calendário apresentado. (Segue anexo a esta ata). 3.7 Definição da data de recesso do período natalino do ano de 2020; Relator: Presidente Ricardo Vidal); O presidente Ricardo Vidal sugeriu que o recesso de final de ano fosse a partir do dia 25 de dezembro até o dia primeiro de janeiro de dois mil e vinte e um. Devendo no dia quatro de janeiro voltar à normalidade. O presidente procedeu em regime de discussão e não havendo manifestação, submeteu à consideração dos presentes, que posto em votação foi aprovado por unanimidade o recesso nos dias 28, 29, 30 de dezembro de dois mil e vinte. 4. Extra Pauta Não Houve. 5. Encerramento: As dez horas e vinte e oito minutos o presidente agradeceu a presença de todos, e, não havendo mais nada a tratar, deu por encerrada a sessão, tendo determinado a lavratura da presente ata que, aprovada pelos presentes, vai digitada e assinada por mim, Mércia Valéria Pinho do Nascimento, Assistente da Mesa do Plenário deste Conselho, e assinada pelo Presidente e pelos Conselheiros que se fizeram presentes à sessão.
Arq. e Urb. RICARDO VICTOR DE MENDONÇA VIDAL      ________________________________
Presidente do CAU/PB
Mércia Valéria Pinho do Nascimento                                             ________________________________
Assistente da Mesa do Plenário


CONSELHEIROS PRESENTES:

Arq. e Urb. Ernani Henrique dos Santos Júnior 

 _________________________________
Arq. e Urb. Giovanni Soares de Alencar 

   
__________________________________
Arq. e Urb. Julliana Queiroga de Lucena   

   
__________________________________
Arq. e Urb. Modesto C de Albuquerque Neto             
_________________________________
Arq. e Urb. Silvia Regina Muniz M. H. dos Santos
             __________________________________
Arq. e Urb. Washington Dionísio Sobrinho
                          __________________________________
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